



В Новом Уренгое сотрудник следственного отдела следственного управления СК России по ЯНАО встретила с воспитанниками социально-реабилитационного Центра «Садко», чтобы рассказать детям о главном законе нашей страны

Старший помощник руководителя следственного отдела по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу Л.П. Еропкина посетила воспитанников социально-реабилитационного центра «Садко» для проведения беседы, посвященной Конституции Российской Федерации.

Встреча состоялась 12 декабря 2018 года в помещении Центра. Лариса Павловна рассказала ребятам о закреплённых основным законом страны правах и обязанностях граждан. В ходе беседы сотрудника отдела приятно удивил тот факт, что ребята, несмотря на их юный возраст, хорошо осведомлены об основных положениях Конституции Российской Федерации, а также о своих правах.

В завершение беседы сотрудник следственного отдела поздравила педагогический коллектив и ребят с днем рождения действующей Конституции РФ.

12 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1281059>